

陕西工人报

1994年2月24日 星期四 复字第1500期 国内统一刊号: CN61-0015 每周二、四、六出版

宝鸡市全民企业全部实行活工资制

本报讯 1993年,宝鸡市按照宏观管好,微观搞活的原则,下大力气推进全市的劳动工资制度改革,到1993年末,全市市属全民企业全部实行了工效挂钩和工资总额包干办法,为打破分配上的大锅饭,让多劳者多得,

调动职工生产积极性,近年来,该市积极协助各个企业推行适合本厂实际,可最大限度解放生产力的工资制度。一是试行岗位技能工资制。率先试点的陕西机床厂和宝鸡机床厂已于去年10月实行了岗位工资制。二是积极引导企

业实行多种形式的内部工资分配办法,克服了原有的等级工资制存在的弊端。到年末,全市601户企业大部分推行了以定额工资、计件工资、提成工资、浮动工资、岗位工资、承包工资和单位工资含量工资等为主体的工资分配办法。有的企业还拿出一部分工资与奖金捆在一起实行全浮动,并向苦、脏、累、险岗位和一线职工倾斜。从而激发了职工劳动热情,提高了企业劳动生产率。(苏智勇)①



西安电力树脂厂“三项制度”改革初见成效

本报讯 “三项制度”改革促进了西安电力树脂厂内部经营机制的转换,激发了职工劳动积极性。1993年实现产值3200万元,生产各类离子交换树脂2800吨,劳动生产率人均7.4万元,是该厂历史上第二个高产年。

厂273个岗位规范,内容包括岗位职责、工作标准、上岗要求,基本达到了岗位职责明确。新的标准实施后,管理科室由原来的17个,减至13个,对生产车间实行增产不增人,车间科室大都实行一长制,不设副职。这样中层职务从44个减至31个,全厂岗位由改革前的341个,减少到285个,在劳动组合和岗位聘任

中,有133人调整了岗位,13名中层管理人员落聘或落选,有4人由一般管理岗位选聘为中层管理岗位。班组长由57个减至28个,共有509名职工与企业签订了劳动合同书。在竞争上岗过程中,打破了干部、工人的界限,择优聘用,有3名生产人员聘任到中层管理岗位,有7人从管理岗位走到生产岗位。(彭鸣)

标题新闻

- 李瑞环在福建考察时强调,要始终重视群众观点,实践观点,依靠群众,依靠实践,推进改革。
国家统计局抽样调查表明,一九九三年我国农民人均收入达九百二十一元四角四分。
上海改革高校招生办法,录取新生工作将由试点高校自主决定。
武汉市政府请三百家企业对政府五十个主管(婆婆)说长道短评头论足。
上海市首次实现人口负增长。
地质调查显示,胶东半岛遍地黄金。



据中华工商时报消息,重庆市劳动局最近正式出台《商业小型企业公有民营劳动管理指导意见》。

规定用工、分配、待遇制度

司机廖位元获兰州“人民建议奖”

甘肃省住宅建设总公司司机廖位元因对兰州市城市建设提出了36条建议,于近日荣获市政府颁发的“人民建议奖”。

韩城工业产值较上年增一半

本报讯 据韩城市年终最新公布的统计数据,1993年韩城市工业总产值完成6.56亿元,比上年增长51%,净增工业产值2.3亿元。

我省去年实现计生工作预定目标

本报讯 1993年我省出生人口60.4万人,出生率17.63%,净增人口37.9万人,自然增长率11.08%,去年年末总人口3442.5万人,全面完成了全年预定人口控制目标。

西安火车站积极疏导民工潮

本报讯 春节过后,由于大批四川、甘肃民工纷纷离家外出,给本春运紧张的西安火车站,造成了更大的压力。

我国女博士过千

到去年底,我国共有1149名女性获得博士学位,而1983年只有一位。新中国成立后,相当一段时间,我国没有实行学位制。

血汗谱写中国铁建史上新篇章

铁一局三处职工修建兰新线纪实

《吉尼斯世界大全》

《吉尼斯世界大全》是世界上最大的百科全书,由英国人詹姆斯·哈利迪爵士于1954年出版。

猎狗救主人

俄罗斯猎人瓦西里·波波夫在远东森林中检查陷阱时,一只猛犸突然咬住了他。

最高和最矮的女人

据著名《吉尼斯世界纪录大全》最近发行的第四十版记载,世界上最高的女人是美国的艾文,她身高为2.318米,最矮的女人是格琳兰,仅0.929米。

患了癌症、胃病、心血管病怎么办? 请选用「佛陀」牌沙棘油口服液

「华山人」载歌载舞闹元宵

韩城工业产值较上年增一半

血汗谱写中国铁建史上新篇章